Led profile Tijuana

Referencia / Reference / Référence

< LUZ NEGRA

linear lighting solutions

Led profile PROFESIONAL semi-encastado fabricado en aluminio de alta pureza, lacado
en blanco texturado. Ofrece una iluminacion lineal indirecta y suave. Se remata mediante
una capa de yeso quedando completamente integrado en la pared. Puede aplicarse en
techos o en paredes consiguiendo diversos efectos segln sea posicionado. Apto para
tiras de led con un ancho méaximo de 18mm y una potencia no superior a 30W/m.

Our PROFESSIONAL semi-recessed led profile is manufactured in high purity aluminium
and available in lacquered textured white. It offers soft, indirect linear lighting. By finishing
the installation with a layer of plaster, it becomes totally integrated into the wall. It can be
used on ceilings or walls, achieving various effects depending on its position. Suitable for
led strips with a maximum width of 18mm and power not greater than 30W/m.

Profilé semi-encastré SERIE PROFESSIONNELLE fabriqué en aluminium de grande pureté
et laqué en blanc texturé. Ce modéle offre un éclairage linéaire indirect et doux. Devant
étre fini avec une couche de platre pour l'intégrer, il peut s'appliquer aux plafonds et murs,
ce qui permet d'obtenir différents effets selon la fagon dont il est positionné. Convient aux
bandes de LED d'une largeur maximale de 18mm et d'une puissance ne dépassant pas
30W/m.

Acabado / Finish / Finition

08.014 Led profile Tijuana en aluminio lacado en blanco (I=2m)
Led profile Tijuana in white lacquered aluminium (I=2m) RAL 9010
Led profile Tijuana en aluminium laqué blanc (I=2m)

Escala 1:1/ Scale 1:1 / Echelle 1:1

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm

34.8

98

19.7

Material /  Aleacion/ Tratamiento/ Pureza/
Al Material/  Alloy / Treatment/  Purity /

Matériel Alliage Traitement Pureté
Aluminio / 6063 T-5 97-99%
Aluminium /

Aluminium

Perimetro /
Perimeter/
Périmeétre
386mm

Peso Teorico /
Theoretical weight /
Poids théorique
0.79kg/m
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Luz Negra se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos. Para comprobar la informacion actualizada visite nuestra pagina web www.luznegra.net
Luz Negra reserves the right to modify the technical specifications of its products. For up-to-date information, please visit our website www.luznegra.net
Luz Negra se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits. Pour obtenir des informations actualisées, veuillez consulter notre site www.luznegra.net



Led profile Tijuana

Accesorios compatibles / Compatible accessories / Accessoires compatibles

18.092 Difusor de policarbonato glaseado (I=2m) 19.261 Set de tapas en aluminio lacado blanco (2 uds)
Frosted polycarbonate cover (I=2m) Endcaps set in white lacquered aluminium (2 pcs)
Diffuseur en polycarbonate glacé (I=2m) Set d’embouts en aluminium laqué blanc (2 pcs)
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